
Предписание №1 по делу №08-173/2016 о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе

ИП-08/12799 от 08.09.2016г.

Резолютивная часть решения оглашена: «18» августа 2016 г.

В полном объеме решение изготовлено: «08» сентября 2016 г.

г. Казань, ул. Московская, д.55, 2 этаж

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председатель Комиссии <…> – <…>;

Члены Комиссии            <…> – <…>;

                                       <…> – <…>,

на основании своего решения от 08 сентября 2016 г. по делу №08-173/2016 о
признании не соответствующей частям 1 и 13 статьи 28 Федерального закона от
13.03.06 №38-ФЗ «О рекламе» размещенной в газете «Недвижимость Елабуги+»
выпуск №26 от 06.07.2016г., рекламу финансовых услуг по предоставлению <…>
денежных средств (займов) под залог недвижимости, следующего содержания:

в части не указания наименования лица оказывающего услуги по предоставлению
денежных средств под залог недвижимости и рекламирования финансовой услуги
по  предоставлению денежных средств под залог недвижимости лицом, не
осуществляющим профессиональную деятельность по предоставлению
потребительских займов в соответствии с Федеральным законом "О
потребительском кредите (займе)» и не имеющим право оказывать данные
финансовые услуги, в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3
статьи 36 Закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, пунктом 3.56.1.
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. <…> в 15-дневный срок со дня получения настоящего предписания  (со дня
прекращений оснований, вызвавших приостановление исполнение
предписания) прекратить нарушения частей 1 и 13 статьи 28 Федерального
закона от 13.03.2006г. №38 ФЗ «О рекламе», а именно прекратить
распространение и размещение в газете «Недвижимость Елабуги+» 
вышеуказанной рекламы финансовых услуг по предоставлению <…>
денежных средств (займов) под залог недвижимости, не соответствующей
частям 1 и 13 статьи 28 Федерального закона от 13.03.06 №38-ФЗ «О рекламе».

2. <…> представить в Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан письменные доказательства исполнения пункта 1

garantf1://70444866.0


настоящего предписания в течении 10 дней с момента устранения нарушения.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях предусмотрена административная
ответственность за невыполнения в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа. Привлечение к ответственности, предусмотренной
законодательством Российской Федерации, не освобождает от обязанности
исполнить решение антимонопольного органа.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации

Председатель Комиссии:                                                                         <…>

Члены комиссии                                                                                       <…>


